
Filbyter Bridge - Barometer

2018-12-12  Luciabarometer - Novis Slutresultat

10 bord, 20 par. Antal brickor: 18. Medel: 162,0. Snitthandikapp: 45,1.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 1

 [  AQJ
 ]  AJ63
 {  AQT6
 }  63

 [  K975
 ]  987
 {  75
 }  T954

 [  T3
 ]  Q54
 {  J8432
 }  KJ2

 [  8642
 ]  KT2
 {  K9
 }  AQ87

2 79 2[ S = ] 3 110       18 0

9 72 3] V -1 }T 50       15 3

73 8 2] V -1 }4 50       15 3

75 6 2] V = }4 -110 12 6

74 7 2N V = }3 -120 10 8

80 1 4{ Ö = }8 -130 8 10

3 78 2] V +1 { 5 -140 6 12

4 77 2[ S -3 { A -150 2 16

5 76 2N V +1 }9 -150 2 16

71 10 3{ Ö +2 }A -150 2 16

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 2

 [  976
 ]  J7
 {  632
 }  AKQ72

 [  QJ2
 ]  A863
 {  KJ8
 }  T53

 [  43
 ]  T54
 {  AT954
 }  J84

 [  AKT85
 ]  KQ92
 {  Q7
 }  96

73 8 4] S +1 { 6 650       17 1

74 7 4] N +1 [ 3 650       17 1

2 79 4] S = }Q 620       9 9

5 76 4] N = { A 620       9 9

9 72 4[ S = }A 620       9 9

71 10 4] N = }4 620       9 9

75 6 4[ S = }A 620       9 9

80 1 4] S = }A 620       9 9

3 78 2[ S +2 }Q 170       1 17

4 77 2[ S +2 }A 170       1 17

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 3

 [  AJ64
 ]  AJT52
 {  K4
 }  Q2

 [  QT72
 ]  8
 {  AQJT5
 }  J64

 [  3
 ] KQ9764
 {  2
 }  AKT95

 [  K985
 ]  3
 {  98763
 }  873

1 7 4] V +2 { A -680 12 6

3 79 4] V +2 { A -680 12 6

4 78 4] V +2 { A -680 12 6

10 73 5] V +1 { A -680 12 6

72 71 4] V +2 [ 7 -680 12 6

74 9 4] V +2 { A -680 12 6

75 8 4] V +2 { A -680 12 6

80 2 4] V +3 [ 7 -710 4 14

5 77 6] V = { A -1430 1 17

6 76 6] V = { A -1430 1 17

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 4

 [  JT3
 ]  Q842
 {  43
 }  AKJ5

 [  A862
 ]  JT5
 {  A98
 }  864

 [  Q95
 ]  9
 {  KQT76
 }  QT97

 [  K74
 ]  AK763
 {  J52
 }  32

10 73 1N N +1 { T 120       18 0

72 71 2] S = }A 110       16 2

1 7 3} V -1 ] 5 100       12 6

6 76 4} V -1 ] 5 100       12 6

74 9 3} V -1 ] 5 100       12 6

75 8 1[ N = { K 80       8 10

4 78 2[ N -1 ] 9 -100 6 12

5 77 2} V +1 ] T -110 4 14

80 2 1N Ö +2 [ 4 -150 2 16

3 79 3] S -2 }A -200 0 18

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 5

 [  97
 ]  A6
 {  KJT2
 }  T7543

 [  A432
 ]  QT32
 {  75
 }  J86

 [  KQT8
 ]  9874
 {  4
 }  AK92

 [  J65
 ]  KJ5
 {  AQ9863
 }  Q

2 8 2} Ö = [ 5 -90 18 0

5 78 2{ S -1 ]A -100 14 4

73 72 2{ S -1 ]A -100 14 4

80 3 1{ S -1 }3 -100 14 4

1 9 3} Ö = { A -110 9 9

4 79 3} Ö = { A -110 9 9

6 77 2{ S -2 [ 9 -200 6 12

7 76 3{ S -3 }5 -300 3 15

75 10 3{ S -3 ]A -300 3 15

71 74 4{ S -5 ]A -500 0 18

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 6

 [  K7
 ]  KQT64
 {  J9832
 }  K

 [  QT652
 ]  J3
 {  AK4
 }  A94

 [  A94
 ]  A852
 {  Q76
 }  J83

 [  J83
 ]  97
 {  T5
 }  QT7652

7 76 4] V -3 }A 300       18 0

2 8 3] V -1 { A 100       15 3

75 10 4] V -1 { A 100       15 3

1 9 3[ N -1 ]A -50 12 6

80 3 4[ N -2 { 7 -100 10 8

6 77 2] V +1 { A -140 8 10

4 79 3] V +1 }A -170 6 12

5 78 4] V = { A -620 2 16

71 74 4] V = { A -620 2 16

73 72 4] Ö = [ 3 -620 2 16

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 7

 [  K86543
 ]  96
 {  AT5
 }  QJ

 [  T972
 ]  T5
 {  763
 }  AT64

 [  AQJ
 ]  K7432
 {  K9
 }  K85

 [  ---
 ]  AQJ8
 {  QJ842
 }  9732

7 77 4[ V -2 ] 5 200       18 0

2 10 4[ V -1 { 7 100       14 4

5 79 3[ V -1 { 7 100       14 4

72 75 2[ V -1 { A 100       14 4

74 73 3[ Ö +1 ]A -170 9 9

80 4 3[ V +1 { 3 -170 9 9

8 76 3N Ö = { J -600 6 12

1 71 4[ Ö = { Q -620 3 15

3 9 4[ Ö = ]A -620 3 15

6 78 3N Ö +1 { 4 -630 0 18

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 8

 [  97
 ]  AQ643
 {  KQT
 }  A53

 [  K853
 ]  KT8
 {  AJ
 }  J962

 [  JT642
 ]  52
 {  9543
 }  KT

 [  AQ
 ]  J97
 {  8762
 }  Q874

7 77 2N V -2 ] 8 100       17 1

80 4 2N V -2 [ 5 100       17 1

2 10 2[ V -1 { A 50       13 5

72 75 4[ Ö -1 { Q 50       13 5

74 73 2} S -1 ]A -50 10 8

5 79 1N S -2 ] 3 -100 8 10

1 71 2[ V = { A -110 4 14

3 9 2[ V = { A -110 4 14

6 78 2[ Ö = ] 7 -110 4 14

8 76 1N V +1 }9 -120 0 18

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 9

 [  AJ984
 ]  A7
 {  J873
 }  T5

 [  763
 ]  KQJ832
 {  T4
 }  94

 [  KT
 ]  T
 {  AQ62
 }  AKJ876

 [  Q52
 ]  9654
 {  K95
 }  Q32

4 10 3N V -2 ] J 200       17 1

8 77 3N V -2 ]Q 200       17 1

75 74 5} Ö -1 ] 4 100       13 5

80 5 4[ V -1 ] K 100       13 5

3 71 4} Ö +1 ] 4 -150 9 9

7 78 4] N -3 }A -150 9 9

6 79 4] N -4 }A -200 6 12

9 76 3N V = ] K -600 3 15

73 1 5{ Ö = [ 2 -600 3 15

2 72 5{ V +1 ] K -620 0 18

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 10

 [  842
 ]  T96
 {  76532
 }  Q4

 [  AKQJ6
 ]  KJ7
 {  9
 }  AK73

 [  5
 ]  AQ543
 {  AJT
 }  9652

 [  T973
 ]  82
 {  KQ84
 }  JT8

6 79 4[ N +1 { T 650       16 2

73 1 4[ N +1 { T 650       16 2

80 5 4[ N +1 ]A 650       16 2

9 76 3N N +1 ] 3 630       12 6

2 72 4[ S = ] 6 620       9 9

75 74 4[ S = ] 6 620       9 9

7 78 3N N = ]A 600       6 12

3 71 1[ N +4 ]A 200       4 14

4 10 2[ N +2 { T 170       2 16

8 77 4[ N -1 { A -100 0 18

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 11

 [  J953
 ]  Q4
 {  K932
 }  A83

 [  7
 ]  JT8752
 {  Q854
 }  KJ

 [  KQ82
 ]  AK3
 {  AJ7
 }  T95

 [  AT64
 ]  96
 {  T6
 }  Q7642

4 72 4[ Ö -2 }2 100       18 0

3 73 4[ Ö -1 }2 50       13 5

5 71 4[ Ö -1 }7 50       13 5

7 79 4[ V -1 }J 50       13 5

10 76 3N Ö -1 }2 50       13 5

1 75 4[ Ö = { T -420 6 12

74 2 4[ Ö = ] 6 -420 6 12

80 6 4[ Ö = ] 9 -420 6 12

8 78 3N Ö +1 ] 6 -430 2 16

9 77 3N Ö +2 ] 6 -460 0 18

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 12

 [  AQJT
 ]  KJ8
 {  74
 }  KQJ9

 [  K743
 ]  54
 {  Q93
 }  T863

 [  9862
 ]  Q73
 {  KJT8
 }  42

 [  5
 ]  AT962
 {  A652
 }  A75

4 72 4[ V -3 ] 4 150       18 0

10 76 2[ V -1 ] 5 50       15 3

74 2 4[ V -1 { 3 50       15 3

1 75 1N V = [ 3 -90 12 6

80 6 1[ Ö +1 [ 5 -110 10 8

7 79 1N V +1 { 3 -120 7 11

9 77 1N V +1 [ 3 -120 7 11

3 73 1N V +2 [ 3 -150 3 15

8 78 1N V +2 [ 7 -150 3 15

5 71 2] S -3 }K -300 0 18



Filbyter Bridge - Barometer

2018-12-12  Luciabarometer - Novis Slutresultat

10 bord, 20 par. Antal brickor: 18. Medel: 162,0. Snitthandikapp: 45,1.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 13

 [  543
 ]  J875
 {  J
 }  QJT86

 [  AK9
 ]  QT43
 {  9764
 }  42

 [  JT8
 ]  A962
 {  K832
 }  K7

 [  Q762
 ]  K
 {  AQT5
 }  A953

2 1 3N S +1 }Q 630       18 0

10 77 2] Ö -2 { T 200       16 2

5 73 1N N +2 ] 2 150       14 4

4 74 2[ S +1 { J 140       11 7

71 76 2[ S +1 { J 140       11 7

6 72 3{ S +1 ] 7 130       8 10

9 78 2{ S +1 }T 110       5 13

75 3 2{ S +1 }Q 110       5 13

8 79 2{ S = }6 90       2 16

80 7 4[ S -1 { J -100 0 18

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 14

 [  JT7
 ]  AK9
 {  A82
 }  AQ42

 [  A5
 ]  875
 {  QJ6543
 }  J8

 [  9632
 ]  Q43
 {  T97
 }  965

 [  KQ84
 ]  JT62
 {  K
 }  KT73

10 77 1N N +1 [ 2 120       18 0

75 3 1N V -2 [A 100       16 2

6 72 2N V -1 { 3 50       12 6

8 79 1N V -1 { Q 50       12 6

71 76 2} V -1 }8 50       12 6

4 74 2[ S -1 }2 -50 6 12

9 78 2{ N -1 [ 2 -50 6 12

80 7 1[ S -1 ]A -50 6 12

2 1 3{ N -2 ] 3 -100 1 17

5 73 2N S -2 { 2 -100 1 17

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 15

 [  A
 ]  KT92
 {  Q987
 }  7642

 [  63
 ]  AQJ53
 {  6
 }  KJ983

 [  KJ874
 ]  8
 {  KT54
 }  AQT

 [  QT952
 ]  764
 {  AJ32
 }  5

1 4 3[ Ö -3 }5 150       18 0

72 76 3] N = { 4 140       16 2

6 74 2] N = }A 110       12 6

7 73 2] N = }A 110       12 6

80 8 2] N = }T 110       12 6

9 79 3{ V -2 }8 100       8 10

5 75 3{ Ö -1 }5 50       5 13

10 78 1[ Ö -1 }5 50       5 13

3 2 2{ Ö = [ 2 -90 2 16

71 77 2N Ö = { 2 -120 0 18

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 16

 [  Q4
 ]  KQT95
 {  J
 }  Q7642

 [  7
 ]  AJ7432
 {  Q86
 }  A83

 [  98653
 ]  8
 {  K753
 }  KJ9

 [  AKJT2
 ]  6
 {  AT942
 }  T5

80 8 3N N +1 }9 430       18 0

10 78 1[ Ö -2 ] 6 200       16 2

72 76 3] N = }9 140       14 4

3 2 2[ S = { J 110       10 8

9 79 3{ S = ] 9 110       10 8

71 77 2[ S = { J 110       10 8

5 75 3N N -1 }9 -50 5 13

7 73 3N N -1 { 3 -50 5 13

1 4 3N N -3 }9 -150 1 17

6 74 3N N -3 }9 -150 1 17

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 17

 [  952
 ]  KQ84
 {  875
 }  762

 [  AK7
 ]  J2
 {  KJ32
 }  KT95

 [  J863
 ]  A63
 {  QT96
 }  AQ

 [  QT4
 ]  T975
 {  A4
 }  J843

2 5 2N N = { 9 120       14 4

6 1 1N N +1 { 6 120       14 4

8 74 1N N +1 { 6 120       14 4

73 76 1N N +1 { 6 120       14 4

80 9 1N N +1 { 6 120       14 4

4 3 2] S = { 5 110       8 10

72 77 1N N = [ 3 90       6 12

7 75 1N N -1 { 9 -50 3 15

10 79 1N N -1 { 6 -50 3 15

71 78 2N N -2 { 6 -100 0 18

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 18

 [  K964
 ]  ---
 {  A7652
 }  KQ87

 [  J87
 ]  J853
 {  KJ8
 }  J62

 [  T52
 ]  AT96
 {  Q94
 }  AT4

 [  AQ3
 ]  KQ742
 {  T3
 }  953

4 3 3{ V +1 ] 3 -130 18 0

6 1 2{ V +3 }2 -150 14 4

7 75 4{ V +1 ] 3 -150 14 4

8 74 2{ V +3 }6 -150 14 4

2 5 2] S -2 }8 -200 6 12

10 79 2] S -2 { A -200 6 12

71 78 2] S -2 { A -200 6 12

72 77 2] S -2 { A -200 6 12

80 9 2] S -2 { A -200 6 12

73 76 3] S -3 }8 -300 0 18

Plac Par Poäng Hcp % Namn

1 78 215,2 -5,8 66,4 Gert Lundmark - Ulla Lundmark

2 10 193,0 2,0 59,6 Malin Curman - Henrik Groth

3 74 190,9 1,9 58,9 Thorsten Nilsson - Barbro Eklund

4 2 186,6 -17,4 57,6 Thomas Frödin - Margareta Frödin

5 7 186,5 10,5 57,6 Annie Johansson - Gerd Wennberg

6 4 172,2 11,2 53,2 Anita Vogel - Sven-Olof Svensson

7 76 171,8 8,8 53,0 Ingrid Westlindh - Björn Westlindh

8 73 169,4 5,4 52,3 Bia Dro: - Christer Dro:

9 79 168,8 3,8 52,1 Lars Berggren - Yvonne Eneroth

10 77 165,2 -21,8 51,0 Ingemar Lindberg - Stefan Lundin

11 80 164,3 -9,7 50,7 Raine Harju - Eva Hydén

12 75 163,3 -10,7 50,4 Margareta Bäckvall - Yngve Bäckvall

13 1 161,2 11,2 49,8 Dan Jönsson - Jörgen Nilsson

14 72 156,6 -15,4 48,3 Anita Bergstedt - Roger Hilmersson

15 9 152,5 5,5 47,1 Jan Kalmdal - Virve Kalmdal

16 71 143,4 8,4 44,2 KersAn Seborn - Inger Carlsson

17 6 135,7 -13,3 41,9 Dan Aldén - Magnus Andersson

18 5 120,6 5,6 37,2 Ingegerd Johansson - Bengt Pe:ersson

19 3 114,0 10,0 35,2 Jan Alsö - Ed Huitema

20 8 108,7 9,7 33,6 Monika Hardmark - Catharina Maxe


